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ــون  ــي حجــم بال ــرارة ف ــة الح ــر درج ــاس أث ــة قي ــي تجرب 1. ف

يــزداد حجمــه عنــد تســخينه، تعُــد درجــة الحــرارة :

متغيراً مستقلاًأ 

ًب  متغيراً تابعا

ًج  ضابطا

استنتاجد 

2. تتألف العناصر من دقائق صغيرة تسمى :

الذراتأ 

الجزيئاتب 

الأيوناتج 

الالكتروناتد 

3. جسيم لا كتلة له يحمل كماً من الطاقة :

البروتونأ 

الإلكترونب 

الفوتونج 

النيوتروند 

4. مجموع عدد البروتونات والنيوترونات في ذرة العنصر :

العدد الذريأ 

عدد الكتلةب 

عدد الالكتروناتج 

النظائرد 

(11) وعــدده  الــذري  النيوترونــات لعنصــر عــدده  5. عــدد 

:   (23) الكتلــي 

33أ 

12ب 

11ج 

23د 


 حكــم قائــم علــى المعلومــات التــي 

يتــم الحصــول عليهــا.
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6. من الخواص الفيزيائية :

الحديد والأكسجين يكونان الصدأأ 

البريق واللمعانب 

النشاط التفاعليج 

سرعة التأكسدد 

7. تفاعل كيميائي تتحد فيه مادتين أو أكثر لتكوين مادة واحدة :

التكوينأ 

الاحتراقأ 

التفككأ 

الإحلال البسيطأ 

8. أي المعادلات التالية تمثل المعادلة الأيونية النهائية للتفاعل ؟ 

2AgNO
3(aq)

 + H
2
SO

4(aq)
 → Ag

2
SO

4(S)
 + 2HNO

3(aq)

+2Agأ 
(aq)

 + HSO
4
-
(aq)

 → Ag
2
SO

4(S)
 + H+

(aq)
 

+2Ag ب 
(aq)

 + 2NO
3

-
(aq)

 + H+
(aq)

 + HSO
4
-
(aq)

 → Ag
2
SO

4(S)
 

+2Agج 
(aq)

 + SO
4
2-

(aq)
 → Ag

2
SO

4(S)
 

+2Agد 
(aq)

 + 2NO
3

-
(aq)

 + H+
(aq)

 + HSO
4
-
(aq)

 → Ag
2
SO

4(S)
 + 2NO

3
-
(aq)

 

9. إذا كانــت النســبة المئويــة بالكتلــة لأحــد العناصــر % 10 فــي 

مركــب كتلتــه g 40 ، فــإن كتلــة العنصــر:

 g 4أ 

 g 8ب 

 g 10ج 

 g 400د 

 8g 10.  فــي أحــد التفاعــلات وجــد أن كتلــة المــواد المتفاعلــة تســاوي

، ولذلــك فــإن كتلــة النواتــج تســاوي :

 g 4أ 

 g 8ب 

 g 16ج 

 g 32د 

8. أي المعادلات التالية تمثل المعادلة الأيونية النهائية للتفاعل ؟ 

2AgNO
3(aq)

 + H
2
SO

4(aq)
 → Ag

2
SO

4(S)
 + 2HNO

3(aq)

+2Agأ 
(aq)

 + HSO
4
-
(aq)

 → Ag
2
SO

4(S)
 + H+

(aq)
 

+2Ag ب 
(aq)

 + 2NO
3

-
(aq)

 + H+
(aq)

 + HSO
4
-
(aq)

 → Ag
2
SO

4(S)
 

+2Agج 
(aq)

 + SO
4
2-

(aq)
 → Ag

2
SO

4(S)
 

+2Agد 
(aq)

 + 2NO
3

-
(aq)

 + H+
(aq)

 + HSO
4
-
(aq)

 → Ag
2
SO

4(S)
 + 2NO

3
-
(aq)
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ــة  ــد موازن ــون بع ــي تك ــل التال ــة التفاع ــي معادل ــلات ف 11. المعام

ــي : ــى التوال ــي عل التفاعــل ه

Al(NO
3
)

3
 + Na

2
S → Al

2
S

3
 + NaNO

3

2  ،  3  ،  6  ،    4أ 

2  ،  3  ،  1  ،    2ب 

1  ،  1  ،  1  ،    1ج 

6  ،  1  ،  3  ،    2د 

12. تكون الذرة متعادلة كهربائياً عندما يكون :

عدد البروتونات يساوي عدد النيوتروناتأ 

عدد البروتونات يساوي عدد الالكتروناتب 

عدد الالكترونات يساوي عدد النيوتروناتج 

عدد البروتونات أقل من عدد الالكتروناتد 

13. إشــعاعات عاليــة الطاقــة غيــر مشــحونة وليــس لهــا كتلــة ولا 

تنحــرف فــي المجــال المغناطيســي هــي :

أشعة ألفاأ 

أشعة بيتاب 

أشعة جاماج 

أشعة المهبطد 

ــولات  ــة لم ــة صحيح ــر نســبة عددي ــن أصغ ــي تبي ــة الت 14. الصيغ

ــب هــي : ــي المرك العناصــر ف

الصيغة الأوليةأ 

الصيغة الجزيئيةب 

الصيغة البنائيةج 

جميع الخيارات صحيحةد 

ــى 1022 × 6.02  ــوي عل ــون يحت ــي بال ــوم ف ــة الهيلي ــا كتل 15. م

( 4 g/mol = He ــة لـــ ــة المولي ــه ؟     ( الكتل ذرة من

 g 0.1أ 

 g 0.2ب 

 g 0.4ج 

 g 4.0د 


 هــو العــدد الــذي يكتــب قبــل المتفاعل 

أو الناتج.
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16. أي من الأمثلة التالية يعد تغيراً كيميائياً ؟

كسر لوح زجاجيأ 

قطع ورقةب 

احتراق ورقةج 

صقل الألماسد 

17. تعُرف عملية تبخر المادة الصلبة دون أن تنصهر بـ :

التبخرأ 

الانصهارب 

التكاثفج 

التساميد 

18. أي من المخاليط التالية يعتبر مخلوط متجانس ؟

مخلوط المكسراتأ 

السلطةب 

ملح طعام مذاب في المـاء ج 

 مجموعة من الفواكهد 

19. أي من الخيارات التالية يعتبر من خواص المركب ؟

يمكن فصله بالطرق الفيزيائيةأ 

تختلف خواصه عن خواص مكوناتهب 

يتكون من عناصره نفسها بنسب مختلفةج 

عند تحضيره لا يحدث تفاعل كيميائيد 

: ( CaI
2
20. الاسم العلمي للمركب ( 

أكسيد الكالسيومأ 

يوديد الكالسيومب 

يوديد البوتاسيومج 

كلوريد الكالسيومد 



   

قسم الكيمياء

21. ارتفــاع المــاء فــي الأنبــوب الأســطواني الرفيــع جــداً ، هــذا 

وصــف لـ :

التوتر السطحيأ 

الخاصية الشعريةب 

اللزوجةج 

التميعد 

22. أي الخواص التالية نوعية :

الكتلةأ 

الكثافةب 

الطولج 

المسافةد 

CaCO  يصنــف 
3(S)

 → CaO
(s)

 + CO
2(g)

23. التفاعــل :  

ــن تفاعــلات : م

التكوينأ 

الاحتراقب 

التفككج 

الإحلالد 

24. أي التفاعلات التالية يصنف كتفاعل إحلال :

2Alأ 
(S)

 + 3S
(S)

 → Al
2
S

3(S)
  

2Liب 
(S)

 + 2H
2
O

(I)
 → 2LiOH

(aq)
 + H

2(g)
 

Hج 
2
O

(I)
 + N

2
O

5
 
(g)

 → 2HNO
3
 
(aq)

 

4NOد 
2
 
(g)

 + O
2
 
(g)

 → 2N
2
O

5
 
(g)

 

25. الصيغة الكيميائية لمركب ثلاثي فلوريد الكلور هي :

FClأ 
3

Clب 
3
F

ClFج 
3

Fد 
3
Cl

∆





www.kifytalmumtaz.com

26. الصيغة الكيميائية لحمض الهيدرويوديك هو :

Hأ 
2
I

HIب 
2

IHج 

HIد 

27. عدد النسب المولية للتفاعل :

N
2(g)

 + 3H
2(g)

 → 2NH
3(g)

3أ 

4ب 

6ج 

8د 

CS) الناتجــة مــن تفاعــل 
2
28. عــدد مــولات ثانــي كبريتيــد الكربــون (

ــت  ــن الكبري مــع كميــة وافــرة م
  
CH

4
ــان  ــاز الميث ــن غ mol 5  م

ــة: حســب المعادل

 2CH
4 (g)

 + S
8 (s)

 → 2CS
2 (g)

 + 4H
2
S

(g)

 mol 1أ 

 mol 2ب 

 mol 4ج 

 mol 5د 

29. عــدد جرامــات الحديــد الناتجــة مــن تفاعــل mol 0.5  م ــن               

Fe ) مــع كميــة وافــرة مــن CO حســب المعادلــة:
2
O

3
 )

 Fe
2
O

3(S)
 + 3CO

(g)
 → 2Fe

(s)
 + 3CO

(g)

Fe = 56 g/mol الكتلة الذرية للحديد

 g 28أ 

 g 56ب 

 g 112ج 

 g 115د 

n(n -1)
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30. الضغط الكلي لخليط من الغازات يحتوي على :

N
2
 ( 0.2 atm ) ˛  O

2
 ( 0.2 atm ) ˛ CO

2
 ( 0.1 atm )

 atm 0.1أ 

 atm 0.2ب 

 atm 0.3ج 

 atm 0.5د 
P

total
 = P

1
 + P

2
 + P

3
 + ......


